

中国人保上市，股票值得买吗

看价格吧，总不能一听其回归上市就不顾价格买买买，任何一家企业都没有值得投资者这样做的光环，不然小心当年号称亚洲最赚钱的企业——中国石油回A股上市后那之后一幕。

中国人保，就企业质地而言还是不错的，世界500强企业、国内最大的非寿险公司，在财险市场领域是我国乃至亚洲第一的保险企业，如今获得IPO批文，成为了第五家A+H两地上市的保险公司。目前来看，中国人保在港股并不受香港乃至国际资本的待见，股价破发中：最新股价不过为3.52港元/股，而半年报中其每股净资产4.065港元/股。如果中国人保能按照港股的价格在A股发行，那么其将具备一定的估值优势，是值得买入的，A股本身就是比H股对待蓝筹股泡沫要大许多，但这是国内市场多年来的格局，但是如果高价发行，还在上市初期经历爆炒，那么除非打新中签，否则这种超级大蓝筹并不值得买入。

源自风生焱起的个人分析，欢迎关注本账号以便获取更多财经知识

人民银行的编制是什么

作为一个曾在人民银行工作过的我，非常乐意来回答这个问题。

人民银行简称为中央银行或央行，她是发行的银行、银行的银行、政府的银行，这“三个银行”代表央行的总体职能或功能。

现在来谈谈她的编制，央行的总行属于行政机构，员工属于国家公务员，是国家院的重要组成部分，专门行使货币政策的制定和货币发行的权力。

具体来看:根据2003年12月27日第十届全国人民代表大会常务委员会第六次会议修正后的《中华人民共和国中国人民银行法》规定，中国人民银行的主要职责为：

一是起草有关法律和行政法规；完善有关金融机构运行规则；发布与履行职责有关的命令和规章。二是依法制定和执行货币政策。三是监督管理银行间同业拆借市场和银行间债券市场、外汇市场、黄金市场。四是防范和化解系统性金融风险，维护国家金融稳定。五是确定人民币汇率政策；维护合理的人民币汇率水平；实施外汇管理；持有、管理和经营国家外汇储备和黄金储备。六是发行人民币，管理人民币流通。七是经理国库。八是会同有关部门制定支付结算规则，维护支付、清算系统的正常运行。九是制定和组织实施金融业综合统计制度，负责数据汇总和宏观经济分析与预测。十是组织协调国家反洗钱工作，指导、部署金融业反洗钱工作，承担反洗钱的资金监测职责。十一是管理信贷征信业，推动建立社会信用体系。十二是

作为国家的中央银行，从事有关国际金融活动。

央行总行以下设立大区分行、省级中心支行和县支行，员工属于事业编制的工作人员，未来有可能实行五级行员制管理模式；可能不久之后要撤销大区分行，恢复省分行，那么未来可能就会成立省、地级和县支行三级。

不知我这么说，题主是否明白了，不清楚之处，我私信留言，我们再聊。

人民网归哪个部门管

归中华人民共和国工业和信息化部管。

中华人民共和国工业和信息化部（简称：工业和信息化部，工信部），是根据2008年3月11日公布的国务院机构改革方案，组建的国务院直属部门。

工业和信息化部主要职责为：拟订实施行业规划、产业政策和标准；监测工业行业经济运行；推动重大技术装备发展和自主创新；管理通信业；指导推进信息化建设；协调维护国家信息安全等。

居民和人民有什么区别

所谓居民，是指在本国长期从事生产和消费的人或法人，符合上述情况他国的公民也可能属于本国居民。居民是指居住地而言，即“户籍”所在地，通常以县级区域为单位。如果出了该场所而居住，就只能是“暂住地”，暂住超过一年以上的，叫“经常居住地”，在某些城市可获得“居住证”。居民还可分为自然人居民和法人居民。

所谓人民，是以劳动群众为主体的社会基本成员。在不同的国家和各个国家的不同历史时期，人民有着不同的内容。在我国社会主义时期，一切赞成、拥护和参加社会主义革命和建设的阶级、阶层和社会集团，都属于人民的范围。人民在更多意义上是一个政治上的概念，即一国成员之中，对某个政党的理念表示认同并拥戴，那么该部份成员即为该政党之“人民”。

那么，居民和人民有什么区别呢？一般居民是法律概念，人民是政治概念；居民比人民范围大，居民包括全体社会成员，人民不包括全体社会成员，依法被剥夺政治权利的人和敌对分子不属于人民。居民中的人民，享有宪法和法律规定的一切公民权利并履行全部义务；居民中的敌人则不能享有全部权利，也不能履行某些义务。